
Fornvårdens Samfällighetsförening 

Årsstämmoprotokoll för SFF Fornvården 2025-05-22 

Tid: 18.30 

Plats: Elektroniskt möte via Teams 

 

Stämmans öppnande 

Stefano Bianchi förklarade stämman öppnad. 

 

1. Val av ordförande för stämman 

Till ordförande för stämman valdes Stefano Bianchi. 

 

2. Val av sekreterare för stämman 

Till protokollskrivare valdes Mats Jonsson 

 

3. Val av två justeringsmän 

Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Robert Bruhn och Stefan Almling. 

 

4. Styrelsens och revisorernas berättelser  

Stefan Almling föredrog årsredovisning och revisionsberättelse. 

 

5. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman beslutade om att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen. 

 

6. Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmar  

Motion från BRF Beckomberga 37 behandlas på punkt 12 

 

7. Ersättning till styrelse och revisorerna 

Stämman beslutade att styrelsearvoden även fortsatt skall uppgå till  

ett prisbasbelopp x 1,25. Därtill tillkommer sociala avgifter/arbetsgivaravgifter.  

Arvode till revisor enligt faktura. 

 

Signed document (v5vB2c)



8. Beslut om styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat 

Samfällighetens kassör Stefan Almling presenterade styrelsens förslag till utgifts- och 
inkomststat. Stämman beslutade att fastställa styrelsens förslag. 

Även styrelsens förslag till debiteringslängd från och med 1 juli 2025 godkändes av stämman. 

 

9. Val av styrelseledamöter, styrelseordförande och suppleanter  

Till styrelseledamöter (omval) valdes Andreas Söderström. 

Noteras att sittande styrelse utöver ovan valda består av; Stefano Bianchi (ordförande), Stefan 
Almling, Olof Nauclér, Mats Johnsson och Robert Engfeldt. Samtliga har ett år kvar på sin 
mandatperiod. 

Inga suppleanter väljs pga. inget anmält intresse. 

 

10. Val av revisor och revisorssuppleant 

Till revisor valdes att fortsätta med nuvarande revisor Lizette Söderdahl från Bo Revision. 

Revisorssuppleant utses Josefin Wibe från Bo Revision. 

 

11. Val av valberedning 

Ingen valberedning väljs pga. inget anmält intresse. 

 

12. Motion från BRF Beckomberga 37 

Mötesdeltagarna hade fått information om motionen i förväg. 

Mötesdeltagarna har läst motionen. 

Mötesdeltagarna har läst styrelsens svar på motionen från BRF Beckomberga 37. 

Mötesdeltagarna röstade enhälligt för att inte gå vidare med motionen. 

 

13. Övriga frågor 

Inga övriga frågor har anmälts. 

 

14. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålles tillgängligt 

Stämmoprotokollet kommer hållas tillgängligt snarast på samfällighetens hemsida  

www.fornvarden.org. Debiteringslängd skickas ut efter förfrågan till styrelsen. 

 

Signed document (v5vB2c)



15. Stämmans avslutande 

Stämmans ordförande tackade för visat intresse och förklarade stämman avslutad. 

Närvaron vid mötet dokumenterat i bilaga 1. 

 

Vid protokollet 

Mats Jonsson  

 

 

Justeras av 

Robert Bruhn  Stefan Almling 

 

Signed document (v5vB2c)
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Fornvårdens Samfällighetsförening 


Årsstämmoprotokoll för SFF Fornvården 2025-05-22 


Tid: 18.30 


Plats: Elektroniskt möte via Teams 


 


Stämmans öppnande 


Stefano Bianchi förklarade stämman öppnad. 


 


1. Val av ordförande för stämman 


Till ordförande för stämman valdes Stefano Bianchi. 


 


2. Val av sekreterare för stämman 


Till protokollskrivare valdes Mats Jonsson 


 


3. Val av två justeringsmän 


Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Robert Bruhn och Stefan Almling. 


 


4. Styrelsens och revisorernas berättelser  


Stefan Almling föredrog årsredovisning och revisionsberättelse. 


 


5. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 


Stämman beslutade om att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen. 


 


6. Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmar  


Motion från BRF Beckomberga 37 behandlas på punkt 12 


 


7. Ersättning till styrelse och revisorerna 


Stämman beslutade att styrelsearvoden även fortsatt skall uppgå till  


ett prisbasbelopp x 1,25. Därtill tillkommer sociala avgifter/arbetsgivaravgifter.  


Arvode till revisor enligt faktura. 


 







8. Beslut om styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat 


Samfällighetens kassör Stefan Almling presenterade styrelsens förslag till utgifts- och 
inkomststat. Stämman beslutade att fastställa styrelsens förslag. 


Även styrelsens förslag till debiteringslängd från och med 1 juli 2025 godkändes av stämman. 


 


9. Val av styrelseledamöter, styrelseordförande och suppleanter  


Till styrelseledamöter (omval) valdes Andreas Söderström. 


Noteras att sittande styrelse utöver ovan valda består av; Stefano Bianchi (ordförande), Stefan 
Almling, Olof Nauclér, Mats Johnsson och Robert Engfeldt. Samtliga har ett år kvar på sin 
mandatperiod. 


Inga suppleanter väljs pga. inget anmält intresse. 


 


10. Val av revisor och revisorssuppleant 


Till revisor valdes att fortsätta med nuvarande revisor Lizette Söderdahl från Bo Revision. 


Revisorssuppleant utses Josefin Wibe från Bo Revision. 


 


11. Val av valberedning 


Ingen valberedning väljs pga. inget anmält intresse. 


 


12. Motion från BRF Beckomberga 37 


Mötesdeltagarna hade fått information om motionen i förväg. 


Mötesdeltagarna har läst motionen. 


Mötesdeltagarna har läst styrelsens svar på motionen från BRF Beckomberga 37. 


Mötesdeltagarna röstade enhälligt för att inte gå vidare med motionen. 


 


13. Övriga frågor 


Inga övriga frågor har anmälts. 


 


14. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålles tillgängligt 


Stämmoprotokollet kommer hållas tillgängligt snarast på samfällighetens hemsida  


www.fornvarden.org. Debiteringslängd skickas ut efter förfrågan till styrelsen. 


 







15. Stämmans avslutande 


Stämmans ordförande tackade för visat intresse och förklarade stämman avslutad. 


Närvaron vid mötet dokumenterat i bilaga 1. 


 


Vid protokollet 


Mats Jonsson  


 


 


Justeras av 


Robert Bruhn  Stefan Almling 
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